

В ПИЖАНСКОМ РАЙОНЕ ПРОВЕЛИ «КРУГЛЫЙ СТОЛ» ПО ПОДГОТОВКЕ К ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

В КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РАБОТА ПО ПОДБОРУ ПОМЕЩЕНИЙ ПОД ПЕРЕПИСНЫЕ УЧАСТКИ И ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ПЕРЕПИСНЫХ ЛИСТОВ И ИНЫХ ДОКУМЕНТОВ ВПН-2020.

4 августа в администрации Пижанского района состоялась встреча в формате «круглого стола», в которой приняли участие сотрудники Кировстата во главе с заместителем руководителя Галиной Журавлевой, глава Пижанского района Александр Васенин, представители администрации района, а также члены районной комиссии по подготовке и проведению ВПН-2020.

Ключевое место в беседе было отведено обсуждению вопросов по подготовке и проведению ВПН-2020. На встрече обсуждалась необходимость проведения информационно-разъяснительной работы среди жителей района. Журавлева Г.В. рассказала о планируемых нововведениях в предстоящей переписи населения с учетом использования информационных технологий: возможности проведения интернет-переписи через портал госуслуг, а также проведения переписи с использованием планшетных компьютеров.

В свою очередь глава Пижанского района Васенин А.Н. подчеркнул важность результатов переписи для дальнейшего развития района и выразил готовность к сотрудничеству и оказанию помощи на всех этапах подготовки и проведения ВПН-2020. Также глава района принял участие в приемке помещений, выделенных под переписные участки и для хранения переписных листов и иных документов ВПН-2020.